
 

 

 
RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : SMP Negeri 1 Grobogan 

Mata Pelajaran   : Seni Budaya ( Seni Rupa) 

Kelas/Semester   : VII/ Satu 

Tema    : Menggambar Flora Fauna dan Alam Benda 

Sub tema   : Menggambar Fauna 

Pembelajaran ke   : 2 (dua) 

Alokasi Waktu   : 1 x Pertemuan  

 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

               

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan praktik menggambar:  

1. Siswa dapat menentukan alat dan bahan untuk menggambar fauna dengan tepat.  

2. Siswa mampu menggambar fauna dengan menerapkan unsur, prinsip, teknik dan 

prosedur menggambar fauna. 

B. Kegiatan Pembelajaran  

a.  Kegiatan Pendahuluan (2 menit)  

Pada kegiatan pendahuluan :  

1)  Berdoa, mengucapkan salam, mengkondisikan siswa untuk belajar dan melakukan 

absensi  

2)  Menyampaikan cakupan materi, dan rencana kegiatan pembelajaran.  

3)  Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

4)  Menyampaikan teknik penilaian.  

 

b.  Kegiatan inti (6 menit)  

Pada kegiatan ini langkah-langkah yang dilakukan adalah:  

1) Guru memperlihatkan beberapa gambar fauna (serangga) dan siswa diarahkan untuk 

mengamati contoh gambar tersebut. 

2) Guru mendemonstrasikan langkah-langkah menggambar fauna (serangga). 

3) Setelah melakukan pengamatan, Siswa diberikan tugas praktik menggambar fauna 

(serangga) dengan langkah langkah seperti yang sudah didemonstrasikan yaitu: 

a. Menentukan obyek gambar yang akan dibuat.  

b. Mengamati secara langsung fauna (serangga) yang akan digambar. 

c. Membuat sketsa 

d. Menyiapkan alat dan bahan yang diperlukan. 

e. Menggambar persegi dengan ukuran 16 x 16 cm. 

f. Dari sketsa yang sudah dibuat, gambar fauna (serangga) secara simetris. 

g. Warnai gambar dengan teknik blok (satu warna saja). 

4) Ketika siswa sedang berkegiatan, guru berkeliling untuk mengamati keaktifan siswa 

ataupun melihat kendala yang mungkin timbul, memotivasi dan diberikan contoh. 

 

 

 



c.  Kegiatan Penutup (2 menit)  

Pada kegiatan penutup guru :  

1) Memberikan beberapa pertanyaan secara lisan tentang materi yang sudah dipelajari. 

2) Bersama-sama siswa menyimpulkan pembelajaran tentang menggambar fauna.    

3)  Menyampaikan kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya.  

4)  Berdoa bersama dan mengucapkan salam penutup.  

 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

 
1. Teknik penilaian  

 
a. Pengetahuan  

 

 Teknik Bentuk 

Instrumen 

Butir 

Instrumen 

Waktu 

Pelaksanaan 

Keterangan 

 Tes tulis Pilihan ganda 1.Instrumen 

butir soal 

terlampir 

Setelah 

pembelajaran 

usai 

Penilaian 

pencapaian 

pembelajaran  

 
c.  Keterampilan  

 

 Teknik Bentuk 

Instrumen 

Butir Instrumen Waktu 

Pelaksanaan 

Keterangan 

1 Praktik Gambar 

flora,fauna 

dan alam 

benda 

1. Buatlah 

sebuah gambar 

fauna dengan 

obyek fauna 

yang ada di 

lingkungan 

sekitar/dengan 

meniru contoh 

yang sudah ada 

Selama 

pembelajaran 

berlangsung 

Penilaian 

untuk, 

sebagai, 

dan/atau 

pencapaian 

pembelajaran 

 

 

 

Mengetahui       Grobogan , 15 Juli 2021  

Kepala Sekolah SMP N 1 Grobogan    Guru Mata Pelajaran  
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